



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE



Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Timișoara

Agencia Națională de Administrație Fiscală

Direcția Generală Regională a
Finanțelor Publice - Timișoara

ERATĂ

la ANUNȚ DE CONCURS NR. TMR DGR 1578/02.02.2024

În conformitate cu prevederile OUG 57/2019 , privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare , Anexa 1 privind Bibliografie /Tematică din ANUNȚUL nr. TMR DGR 1578/02.02.2024 de promovare în grad profesional , a fost modificată în sensul că a fost redus numărul normelor legale prevăzute în conținutul bibliografiei , întrucât au fost prevederi legale dublate și s-a completat și cu tematica aferentă bibliografiei .

Bibliografie/tematică modificată este anexă la prezenta.

SECRETAR COMISIE ,

Ludnai Georgeta

Jud. Timiș, str. Gheorghe Lazăr nr. 9B, 300081, Timișoara

Tel.: +40(256) 29 27 35

Fax: +40(256) 49 93 32

<https://www.anaf.ro/asistpublic/>

www.anaf.ro/anaf/internet/Timisoara



MINISTERUL FINANTELOR



Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Timișoara

Agenția Națională de Administrare Fiscală
Activitatea de Trezorerie și Contabilitate Publică
TIMIȘOARA

Nr. înregistrare 990 Data: 23.02.2024

Modificări Bibliografie/Tematică Promovare

1. Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: reglementări legislative privind finanțele publice ;

2. Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: reglementări legislative privind finanțele publice locale;

3. Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 146/2002 privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului, republicată cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: reglementări privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului;

4. Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1.235/2003 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 146/2002 privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 201/2003, cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: reglementări privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului

5. Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 3.139/2017 privind aprobarea emiterii titlurilor de stat destinate populației, prin intermediul unităților operative ale Trezoreriei Statului, în cadrul Programului Tezaur, cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: reglementări privind procedura de emitere, de vânzare și distribuție, rambursare și plată a dobânzilor, de răscumpărare anticipată și transfer al dreptului de proprietate, de înregistrare și raportare a titlurilor de stat destinate populației prin intermediul unităților operative ale Trezoreriei Statului în cadrul Programului Tezaur;

6. Constituția României din 1991, republicată cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: Drepturile și libertățile fundamentale potrivit Constituției României, republicată;

7. Titlul I și II ale părții a VI-a din O.U.G. nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: reglementări în domeniul funcției publice potrivit O.U.G. nr.57/2019-Codul Administrativ;

8. O.G. nr.137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: Norme privind respectarea demnității umane, protecția drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, prevenirii, combaterii și sancționării tuturor formelor de discriminare;

9. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: Promovarea egalității de șanse și de tratament între femei și bărbați;

10. Legea nr. 677/21.11.2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Tematică: regulile generale privind prelucrarea datelor cu caracter personal, Confidențialitatea și securitatea prelucrărilor.

Cu stimă,

Sorin CIRȚI

DIRECTOR EXECUTIV TREZORĂRIE



Ion POPOVICI
TREZORIER ȘEF,

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a final vertical stroke, positioned above a horizontal line.